

SzámlaBarát hírlevél

Tisztelt Partnereink!

A SzámlaBarát kft. ezúton jelentkezik negyedik hírlevelével, melynek fő témái továbbra is a munkavállalók bérezésének átalakulása, támogatása, tekintettel az új pályázati lehetőségekre; újabb változásokat találtunk a hatályos törvények között, miszerint nő az áfa kiutalás határideje; véleményünk és lehetőségek a könyvelésben, együttműködés partnereinkkel, ügyfeleinkkel.

A tartalomból:

- 50% támogatás az új munkavállalók bérére
- Kiegészítő bértámogatás
- Nő az ÁFA kiutalás határideje
- A könyvelés, mint pénzműködés

Az új munkavállalók bérének 50 %-os támogatása

Az Új Széchenyi Terv keretén belül meghirdetett mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtési képességének támogatása című pályázat segítségével 50%-os vissza nem térítendő támogatás elnyerésére van lehetőség, új munkavállaló(k) alkalmazása esetén, 6 havi bérre és járulékokra.

A pályázati kiírás célja a mikro-, kis és középvállalkozások munkahelyteremtési képességének támogatása, ösztönzése oly módon, hogy a pályázók az új munkavállalók foglalkoztatására igényelhetnek támogatást.

Pályázók köre

- kettős könyvvitelt vezető jogi személyiségű gazdasági társaságok,
- kettős könyvvitelt vezető jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok,
- külföldi székhelyű vállalkozás fióktelepe, amennyiben kettős könyvvitelt vezet,
- SZJA hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók.

A pályázónak legalább egy új munkahely teremtését kell vállalnia a projekt keretében, továbbá vállalnia kell, hogy a támogatott új munkahelyet/munkahelyeket a kötelező fenntartási időszak alatt fenntartja. Támogatható tevékenységek: az újonnan felvett munkavállalók alapbére és járulécai az első 6 hónapra. Pénzügyi feltételek: a pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 9 milliárd forint a 2012-13. évekre.

Jelen pályázat keretében az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 1 millió Ft, maximum 10 millió Ft.

Az elnyerhető támogatás mértéke: maximum az összes elszámolható költség 50%-a.

Benyújtási határidő: a pályázatok benyújtása 2012. április 16-tól 2012. december 31-ig lehetséges.

Pályázat kiegészítő bértámogatásra

Rövidesen megnyílik az a 21 milliárd forintos pályázati keret, amelyből vissza nem térítendő támogatásra pályázhatnak azok a cégek, amelyeknek gondot okoz az 5%-os béremelés végrehajtása 2012-ben.

A pályázat célja, hogy a bérek nettó értékének megőrzését szolgáló elvárt béremelések teljesítése – különösen a magas élők munkája igényű tevékenységet végző gazdálkodó szervezeteknél – ne járjon elbocsátásokkal.

A pályázaton – amelyet kizárólag elektronikus úton a megyei kormányhivatalok munkaügyi központjainál lehet majd benyújtani – belföldi székhelyű gazdasági társaságok, egyéni vállalkozások, nonprofit szervezetek vehetnek részt, az egyházi fenntartású, közfeladatot ellátó intézmények kivételével.

A pályázónak vállalnia kell, hogy a bérek nettó értékének megőrzéséhez szükséges béremelést minden munkavállalójánál végrehajtja – 2012. január 1-jétől visszamenőlegesen – továbbá azt, hogy 2011-es statisztikai állományi létszámát nem csökkenti 2012-ben. Nem pályázhat olyan cég, amelyet 2011-ben vagy 2012-ben bejelentés nélküli foglalkoztatás miatt munkaügyi bírság megfizetésére köteleztek, vagy 60 napnál régebben lejárt köztartozása van. A pályázó támogatási igénye nem lehet évi 100 ezer Ft-nál kevesebb.

A pályázat keretében vissza nem térítendő támogatás nyújtható a 2012. évi elvárt béremelés 5%-os, saját erőből finanszírozandó részéből legfeljebb 3%-ot kitevő rész teljes (bér és szociális hozzájárulási adó) 2012. évi költségeire. A pályázatok elbírálásánál előnyt élveznek azok a munkáltatók, amelyek magas élők munkája igényű tevékenységet folytatnak és a pályázó által foglalkoztattak bruttó átlagkeresete alacsony. A pályázat keretében támogatás ún. csekély összegű (de minimis) támogatásként nyújtható.

Január 1-je óta már működik a bérkompenzáció első lépcsője: az összes munkavállaló bérét megemelő munkáltatók az elvárt béremelés 5 százalék feletti részét kitevő összeget visszatartják szociális hozzájárulási adójukból. A munkáltatói érdekképviselőkkel lefolytatott számos egyeztetés ugyanakkor világossá tette, hogy vannak olyan ágazatok, régiók, ahol az 5 százalékos béremelés is nehézségekbe ütközik, ezért szükség van a kiegészítő kompenzáció pályázati rendszerére is.

*További hasznos és fontos információkat szerezhet a következő címen: www.ujszechenyiterv.gov.hu oldalon
Személyes és testreszabott segítséget a pályázatokkal kapcsolatban a Széchenyi programirodákban kaphatnak!*



Nő az ÁFA kiutalás határideje

Az ünnepek közt elfogadott adótörvény-módosítás szerint 2012. februárjától 75 napra nő az áfakiutalás határideje, ami megjelentésként érheti a magyar vállalkozásokat.

Alig száradt meg a tinta az igen terjedelmes 2012-es adótörvény-módosításokon, a két ünnep között máris újabb, nem elhanyagolható horderejű adótörvény-módosításokat fogadott el az Országgyűlés. Eszerint az áfa-visszaigénylések esetében a kiutalásra rendelkezésre álló határidő 2012. február 1-jétől fő szabály szerint 75 napra nő, a korábbi 500 ezer forintos kiutalási limit pedig 1 millió forintra emelkedik. Az újabb adómódosítások a befektetésialap-kezelőkről és kollektív befektetési szolgáltatókról szóló törvényben bújnak meg.

A korábbi 30, illetve 45 napos kiutalási határidők akkor állnak fenn, ha az adózó az általános forgalmi adó áthárítására jogalapot teremtő minden ügylet számlákban feltüntetett ellenértékének adót is tartalmazó összegét a bevallás benyújtásának napjáig teljes mértékben megfizette, vagy tartozása egészében más módon megszűnt. Ez gyakorlatilag annyit jelent, hogy minden egyes számla - amely esetében a visszaigénylés fennáll - kiegyenlítésének meg kell történnie. Amennyiben akár egy számla esetében nem történt meg a kiegyenlítés, akkor a kiutalás fő szabálya vonatkozik a teljes visszaigényelt összegre, ami 75 nap.



- Pfüh! Az valami förtelmes, milyen légkör alakul ki itt egy-egy ülésnap után!...

További változás, hogy a bevallás beérkezésének napjától, de legkorábban az esedékességtől számított 30 napon belül a korábbi 500 ezer forintos kiutalási limit 1 millió forintra nő, ennek megfelelően az adózó az 1 millió forint alatti összegre 30 napon belül, e feletti kiutalások esetén pedig 45 napon belül számíthat, feltéve, hogy a fenti kiegyenlítésre vonatkozó új szabályok teljesülnek, illetve egy adóellenőrzés menete az adott időpontokat nem írja felül.

A jogszerűen működő vállalkozásoknak minden egyes beszerzés esetében igazolni kell az adott bevallási időszakban a számlák kiegyenlítését, ellenkező esetben az áfa tartalmat 30, illetve 45 nappal hosszabb ideig kell majd finanszírozniuk.

www.labelsystems.hu

A könyvelés nem pénzmosoda

Az elmúlt évben készült egy felmérés, több, mint ezer könyveléssel foglalkozó cég és vállalkozás körében. A felmérésből kiderült, hogy a vállalkozások által elszámolt költségek közel ötöde esetében megkérdőjelezhető, hogy a vállalkozás érdekében merült-e fel. Ugyanakkor az ilyen kérdéses számlák többsége esetében a könyvelőt is bevonják a fiktív "elszámolási ügyletekbe".

A 2011 végén lezajlott felmérésben 1050 regisztrált mérlegképes könyvelő válaszolt a feltett kérdésekre. Az eredmények rámutatnak, hogy a válaszadó könyvelők szerint a vállalkozások által elszámolt költségek 18 százaléka vélhetően nem a vállalkozás érdekében merül fel, azaz jogszabályellenesen csökkenti az adóalapot. Ugyanakkor a megkérdezett könyvelők átlagosan a számlák 14 százaléka esetében konkrét tudomással bírnak azok fiktív jellegéről.

Ezzel kapcsolatban nagyon fontos kiemelnünk, hogy a könyvelőnek ezekre az esetekre előre fel kell készülnie, mégpedig írásos formában. A szerződésnek tartalmaznia kell, hogy a könyvelt cég gazdasági döntéseinek meghozataláért, illetve azok tartalmáért a könyvelő nem vállal semmilyen felelősséget. Arról nem is beszélve, hogy ha pénzmosás gyanújára utaló jeleket is észlel, akkor köteles a könyvelő bejelentést tenni.

A hatályos törvények szerint fiktív számlák befogadása a vállalkozás részéről adócsalásnak minősül, illetve okirat hamisításnak. Amennyiben a kiállított számlák is nagy összegűek és fiktívek, akkor már számlagyárról is beszélhetünk. A pénzmosás gyanús, szokatlan körülményeket pedig a könyvelőknek jogszabályi kötelezettsége jelenteni a NAV felé. Ezzel sokan a mai napig nincsenek tisztában. Immár négy éve jogszabály írja elő, hogy pénzmosás elleni küzdelemmel kapcsolatos továbbképzésen kell részt venni a könyvelőirodák, adótanácsadó irodák és a könyvvizsgáló irodák dolgozóinak is.

Ez a jogszabályi bejelentési kötelezettség várhatóan 2-3 éven belül kibővül, nemcsak a pénzmosás gyanús, hanem az adócsalás gyanús (fiktív számlák elszámolása) esetében is kötelezettséget írhat majd elő a szabályozás a pénzügyi-számviteli szakma számára.

A SzámleBarát munkatársainak természetesen nem célja (és szerintünk egy könyvelőirodának sem lehet célja), hogy az ügyfélkörünkbe tartozó vállalkozásokat ilyen szinten világítsunk át, vagy az ezzel kapcsolatos döntésekbe beleszóljunk, azonban úgy véljük, hogy az eddig jól bevált gyakorlat szerint továbbra sem fogjuk a könyvelésbe beemelni azokat a ki vagy bejövő számlákat, melyek esetén teljesen nyilvánvaló, hogy felhasználásuk törvénysértő lenne. Természetesen amit a törvény nem tilt vagy valahogyan megmagyarázható, hogy szükséges az adott vállalkozás működéséhez, továbbra is el fogjuk fogadni. Az eddig jól bevált módszer szerint minden hónapban, amikor átvesszük a könyvelendő dokumentumokat, közösen átnézzük, átbeszéljük, hogy mit lehet és mit nem.

Örömmel mondhatjuk, hogy eddig minden ügyfelünk tartotta magát ehhez a megállapodáshoz, ebből még nem volt probléma. **Ettől függetlenül szeretnénk ezúton is felhívni a figyelmet, hogy a könyvelésre átadott számlák és bizonylatok eredeti mivoltáért és elszámolhatóságáért az adott cég, vállalkozás vezetője, döntéshozója és/vagy tulajdonosa tartozik felelősséggel!** Ezzel kapcsolatban felelősséget, - a tanácsadón és a nyilvánvaló jogsértés megtagadásán túl - a SzámleBarát Kft nem vállal. Mindezekon túl, a továbbiakban is szándékunkban áll, hogy elősegítsük ügyfeleink „költséghatékony” működését, ezért minden tőlünk telhetőt a jövőben is meg fogunk tenni.

www.szamlabarat.hu

2230 Gyömrő Akácfasor u. 20.

Pakocs-Turánszky Zsanett ügyvezető
Telefonszám: 0620-371-71-40
E-mail: ptzsanett@szamlabarat.hu

Pakocs Gábor ügyvezető
Telefonszám: 0620-949-26-67
E-mail: pgabor@szamlabarat.hu

Költséghatékonyság és rugalmasság

www.szamlabarat.hu

Tisztelt Partnereink!

A jövőben szeretnénk létrehozni webhelyünkön egy „partnerek, referenciák” oldalt. Ezt a felületet is szeretnénk felajánlani Önöknek, mint egy újabb ingyenes hirdetési lehetőséget. Ezzel kapcsolatban semmilyen külön teendőre nincs szükség, mindössze jelzik számunkra részvételi szándékukat valamelyik elérhetőségünkön.

Továbbra is várjuk a jelentkezőket az ingyenes hirdetési megjelenésre jelen hírlevelünkben!

Javasoljuk, hogy éljenek ezekkel a lehetőségekkel!

HIRDETÉS

**Ez itt az Ön vállalkozásának
fenntartott hirdetési hely !**

Szerződött ügyfeleinknek ingyenes
hirdetési helyet kínálunk. Az elhelyezéssel
kapcsolatos információkért keressen
minket email-ben vagy telefonon!

Világító reklámtáblák

Cégtáblák

Világító betűk

gyártása és szerelése

www.vilagitoreklam.com

ÚNYI-MED BT.

ÉRSZÓKÖLET MÉRÉS ÉS ÁLTALÁNOS BELGYÓGYASZATI VIZSGÁLAT

HTTP://UNYI-MED.ATW.HU/

Únyi-med